
開かれた議会の実現を目指して

　皆様から提出されました請願の審査結果は、

次のとおりです。

　《採択となったもの》

　●茂木地区内道路拡幅に関する請願

　次の定例市議会は、８月31日から９月21日

までの22日間の会期で開催される予定です。

　◇31日＝本会議　開会、議案の上程等

　◇15日＝本会議　一般質問

　◇19日＝本会議　一般質問

　◇21日＝本会議　�委員長報告、採決等、閉会

　安中市議会では、ご提出のあった請願書を

本会議で上程し、所管の委員会に付託して審

査が行われています。

　これまで、委員会で内容を説明するのは請

願書に署名した議員のみでしたが、より審査

の充実を図る観点から、参考人制度を活用し

て請願者に意見を求めることができるように

なりました。

　請願者による説明は令和５年第２回定例会

から実施され、６月19日の経済建設常任委

員会で初めて行われました。

　今議会は、安中市議会議員選挙後、初めての定例会です。定

例会では、新人議員も含め12名の議員が、市民の皆様の期待

を担い、安中市の発展と充実に向けて、自らの政策を一般質問

しました。また、新年度から行政機構も安中市の発展と充実を

図ることを目的に、名称を企画政策部・市民環境部・まちづく

り部・みりょく創出部に機構改革しました。これから安中市は、

新庁舎建設や道の駅整備など、重要かつ大規模な事業が展開さ

れます。議会報編集委員会は、議会に関する様々な情報等を掲

載し、市民の皆様が読みやすく親しみやすい「議会だより」を

目指すためにリニューアルを進めてまいります。

　議会（本会議）の様子をご自宅のパソコン

やお手持ちのスマートフォン・タブレット端

末からもインターネット中継でご覧いただけ

ます。過去の議会映像もインターネットの録

画中継で見ることができます。映像配信は安

中市のホームページ、安中市議会の議会中継

へアクセスしてください。

　このコードからも安中市議会

のホームページにアクセスでき

ます。

請　願 次の定例会（予定）

請願者の声を直接議会へ 議会の映像配信

編集後記

連絡先

安中市役所　　   議会事務局宛

☎︎027-382-1111　内線 13 4 9番

編集委員

［委 員 長］柳　沢　浩　之

［副委員長］池　島　利　明

　原　田　　　大　宇佐美　　　誠

　長　嶋　陽　子　金　井　登美雄

　松　本　次　男　櫻　井　喜久江

議会改革推進特別委員会構成

委員長 今井　敏博 副委員長 小川　　剛

委員
金井　久男 宇佐美　誠 池島　利明

武者　葉子 佐藤　貴雄 高橋　由信

　市民の皆様から、より一層信頼される議会改革の方策について調査研究するため、議会

改革推進特別委員会を設置しました。主な改革推進・調査研究項目は次のとおりです。

〇議会ＩＣＴ化について

〇議会報告会について

〇市民との意見交換会について

〇安中市議会基本条例の研究・検証について

〇議会活動の情報公開について　など
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